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AEHESE (GoT) FEHMERFZIHAS

BEE 100 /48 ¥

FOE: EXWERSLE 2-3 MNREAZE R AR M E

MEZX :

GOT ( 2.6.1.1) JTiZAF(E T80 Y. WUEVIRBE TR, AT I SN, AR A
g, ULAh, GOT LA & Eim, ImR E— B E I QNUREZE AL RO BIAG 2T o U 408 5 I
e 375 R E ] T

MEFE:

GOT il o- AR —BRAM R &K QIR K AR IR, RS RN E B LR, Sl O — 2 BT AR
AR . IEHER T 5 2,4- ZRESE RSN AR B 2,4- SRR IR, FERRIE S F T RARLL Gy WIE 505nm
WOGEERIAZ AL, BT TH5E GOT B /7 -

EESNNSHENAA:
AT WA e BERRA . KB GE 0N TS MERARILAI6 FLIR. FHEk. TKFIZE1H
Ko

R LR AR AN ED ) -

PR Witk 60mLx1 i, 4°CIRTF.

WF—: Wifk 2.5 mLx1 i,  4°CIRAE,
WA Widk 2.5 mLx1 i, 4°CIRAE,
RAN= Wik 25 mLx1 i, 4°CIRAT;

RN e
1. 405 4HPRECALURE S I 45

A IR SN B B S O N, B0 I RIS R B RS (100 ¢ 3R
BORARFN (mL) 24 500~1000: 1 FILGET CGEC 500 J340F sRANALIIAN ImL $REGHE D, 1 i il e 0 B sl 4
ML (UK, ThE 20%8k 200W, 7 3s, [AIFF 10s, 30 ¥X); 8000g 4°C .0 10min, M FiF, ByK L
Rrill

M HRALRE (g) « FERARMmMLYA 1: 5~10 FILLF GRIGRENZ 0.1g 2L, A 1mL #
B, #EATUKIBSIE . 8000g 4°C#50 10min, HX i, BIK AN,
2. ME CGRO FEf: BEREAI.

MERIER:
1o 76 a BT BB AR AT 30min PAE, TS E 5050m, Z&RKIHE .
2. fE EP & EAE 96 SLBEH I T F1

RANLHR (ul) M & pajickcs
FEMFEA 10

b 10min FIFRFIRE A 10
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ZETEK 25

BAIJE, 37°C (HFLEi) B 25°C CHedfh) RN 20min

W | 25 | 25 |
BAIE, 37°C GHFLEM) B 25°C CHEYRh) Rl N 20min

W= | 240 | 240 |

WA, = (25°C) JIE 10min, 505nm KA SERGE Ao A A=A T E-A WRE . BMN0EEF

B AR

HHE:

a HMEA R AL EMHTEARWT

1. bR TIE BT BHZE,  y=0.4768x-0.0013  (x NARAEMRWSEE, umol/mL; y A A).

2. i ) GOT i HMitHE

FAZE S B mL Mg CR BB R Inmol TR EAFR & A —ANBHE ) B AT

GOT (nmol/min/mL) = (AA+0.0013) +0.4768+Tx10°=104.9x (AA+0.0013)

3. AL, AE AL GOT s &

(1) $EREARE AR5

FALIE S B mg HSUE (VR EAL P 2E 1 nmol PRBRER & SN — AN 1 54T

GOT (nmol/min/mg prot) =[ (AA+0.0013) +0.4786xV1]+(VIxCpr)+Tx103 =104.9x (AA+0.0013) ~Cpr
HEE I ANIE, EUUE AT BCA & A5 & m e A&

(2)  FEREAREEE 5

BANTIIE S B g LUV B AL 2E Inmol TAFRER & XN — NS 715407

GOT (nmol/min/g £ H) =[ (AA+0.0013) +0.4768xV1]+(WxV1+V2)+Tx103 =104.9x (AA+0.0013) ~W
(3) F2 24 B B0 M % 5 5

FAALIE S B 1 5N B B AE IR o B AL P2 A Inmol IRERER & SCN— A 71 540

GOT (nmol/min/10% cell) =[ (AA+0.0013) +0.4768xV1]+(500xV1+V2)=Tx103=0.21x (AA+0.0013)

VI A RMNARRZRFEEAAE, 0.0lmL; V2: MARBGRAE, 1mL; T: KSAEE], 20min; Cpr: &H

R, mg/mL; W: FEAFE, g; 500: AMEE4HE 240, 500 Ji; 10%: lumol/mL=103 nmol/mL.

bAEH 96 FLARI M THE AR T :

1. ARUESAE FIE MBI,  y=0.2384x-0.0013  (x JbnAESIKE, umol/mL; y N AA),

2. I ) GOT i HMitH

FAZE S B mL g CR BB R Inmol TR EAFR & SCA— MBS 7J B AT .

GOT (nmol/min/mL) = (AA+0.0013) +0.2384+Tx103=209.7x (AA+0.0013)

3. AL, AE AL GOT s &

(D FEAR AR5

FALIE S B mg HLSUE (VR EMEEAL P 2E 1 nmol PRBRER & SN — AN BEE 1 54T

GOT (nmol/min/mg prot) =[ (AA+0.0013) +0.2384xV1]+(VIxCpr)+Tx103 =209.7x (AA+0.0013) ~Cpr
HE S ANIE, EUUE AT BCA & A5 & &I e A&

(2)  FEREAREEE 5

BANTIE S B g VR B AL 2E Inmol TRFRER & XN — AN 715407

GOT (nmol/min/g £ H) =[ (AA+0.0013) +0.2384xV1]+(WxV1+V2)+Tx103 =209.7x (AA+0.0013) ~W
(3) F2 24 B B0 M 2% 5 5
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SRLIRSE e B 1 N B B AR A B AL 7 A Inmol RS 52 S —ANBEE 71 A

GOT (nmol/min/10% cell) =[ (AA+0.0013) +0.2384xV1]+(500xV1+V2)+Tx103 =0.419x (AA+0.0013)

V1 MARBAERPEEASF, 0.01mL; V2: JIASEREURAF, 1 mL; T: SEFE, 20 min; Cpr: HEH
JBUREE, mg/mL; W: FEAJTE, g; 500 AHMBCAHE A4, 500 /5; 10%: lumol/mL=10% nmol/mL.

1. AruEMRZRZMEVERINY: 0.01 umol/mL -2 umol/mL.

2. AAZRVETREN: 0.01-1.




